
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Toplama ve Çıkarma İşlemi ile İlgili Problemler 3 

1)   Köyümüzdeki su deposuna önce 467 litre 
sonra 497 litre su dolduruluyor. Suyun 365 
litresi kullanılıyor. Depoda kaç litre su 
kalmıştır? 

Çözüm: 

 
 

 

 2)  Bir montun fiyatı 285 TL’dir. Gömleğin 
fiyatı, montun fiyatından 150 TL eksik 
olduğuna göre, mont ve gömlek alan bir kişi 
kaç para öder? 

Çözüm:  

 

3)   “867” doğal sayısında buluna 8 ve 6 
rakamlarının basamak değerleri farkı kaçtır? 

Çözüm: 

 
 

 

4)   Haziran ayında Rize’ye gelen 936 turistin, 
247 Alman, 178 İngiliz diğerleri yerli turisttir. 
Rize’ye gelen yerli turist sayısı kaçtır? 
 
Çözüm: 

5)   174 fazlası 742 olan sayının 105 eksiği 
kaçtır? 

Çözüm: 

 

 

6)   Bir haftada Duygu 564 sayfa kardeşi ise 
Duygu’dan 105 sayfa daha az kitap okumuştur. 
Buna göre Duygu ve kardeşi kaç sayfa kitap 
okumuştur? 
 
Çözüm: 

7)  Babam yaşı 54, annem babamdan 5 yaş 
küçük ben annemden 37 yaş küçüğüm, 
üçümüzün yaşları toplamı kaçtır? 
 
Çözüm: 
 

8)   Barış 225 TL’nin 87 TL’si ile gömlek, 76 
TL’si ile bir tişört aldı. Barış’ın geriye kaç TL’si 
kaldı? 
 
Çözüm: 
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9)  Bahçemizde 93 tane ceviz, ceviz 
ağaçlarından 28 eksik erik ağacı, erik 
ağaçlarından 13 eksik elma ağacı vardır. Buna 
göre bahçemizde kaç ağaç vardır? 
 

Çözüm: 
 

10)  Kumbaramda 387 TL vardı. Dedem 75 TL, 
ninem 90 TL verdi. Paramın 158 TL’sini 
harcarsam geriye kaç TL kalır? 
 
Çözüm: 
 
 

11)   Bir manav 650 kg portakalın önce 195 
kg’ını, sonra 275 kg’ını satıyor. Buna göre, 
manavda kaç kg portakal kalmıştır? 

Çözüm: 

 

12)   Bir trende 580 yolcu vardır.  Yolcuların 
354 erkektir. İlk istasyonda 57 bayan yolcu 
indiğine göre, trende kaç bayan yolcu 
kalmıştır? 

 

Çözüm: 

 

13) Azra’nın evi ile okul arası 860 metredir. Azra 
evden okula giderken 280 metre yürümüştür. 
Azra’nın, geriye kaç metre yolu kalmıştır? 

Çözüm: 

 

14)   Burak’ın kalemlerinin sayısının 4 düzine 
olması için 8 kaleme daha ihtiyacı vardır. 
Burak’ın kaç kalemi vardır? 
 

Çözüm:  

 
   

15)   782 sayısını en yakın yüzlüğe, 634 
sayısını en yakın onluğa yuvarlayarak işlem 
yaparsak farkları kaç olur? 

Çözüm: 

 

 

 16)  Okul kütüphanemizdeki 707 kitaptan 
244’ü hikaye, 386’si masal, geri kalanlar şiir 
kitabıdır. Okul kütüphanemizde kaç şiir kitabı 
vardır? 

Çözüm: 

   
 

 

 


